

● 17 июня - День медицинского работника

ГОРОДСКОЙ больнице исполняется 45 лет. За эти годы многое изменилось. Рос, хорошел город, росла и изменялась система здравоохранения. Сложной, нелегкой дорогой прошла она - через тревоги и огорчения, радости и разочарования. Среди нас еще немало медработников, которые стояли у истоков становления больницы.

Много лет проработали педиатрами Н.С.Назарова, А.М.Бодрова. Они всегда отличались особой энергией, преданностью своему делу, принципиальностью. Работали с полной отдачей, не жалея здоровья, не считаясь с личным временем.

Много сил и здоровья отдала здравоохранению П.Г.Жидкова, которая долгие годы была старшей медсестрой больницы. Трудолюбивая, заботливая, она старалась везде успеть, всем помочь.

Самые бурные, самые активные в развитии нашего здравоохранения были 60-70 годы. Тогда начали работать наши замечательные врачи В.М.Рябченко - заслуженный врач РСФСР, Е.Л.Василькова, Э.А.Петрова, В.П.Прокопенко. На их

Нам - 45!

плечах лежала вся тяжесть оказания помощи женщинам. А рядом с ними на рабочем посту были внимательные, исполнительные, весьма ответственные акушерки Л.Г. Дикусарь, А.Г. Горянина, Т.В.Мамыкина, Л.Л.Бусалаева.

Скольким молодым женщинам наши медики вселили надежду на благополучные роды, надежду на счастье. Первый крик ребенка - что может быть дороже для матери, с таким нетерпением ждущей появления на свет своего желанного дитя? Недаром говорят, что с рук акушера начинается и наша жизнь, и наше счастье. Родился ребенок - свершилось чудо, это целая Вселенная лежит на добрых ладонях!

В акушерско-гинекологической службе работают прекрасные врачи: зав.гинекологическим отделением Т.В.Тенякова, Н.О.Мамыкина, зав.женской консультацией Л.А.Юртаева, зав.родильным отделением О.Г.Гранкина.

Многим людям спасли жизнь, вернули здоровье сотрудники хирургического отделения (заведующий отделением А.Я.Серков) и

травматологического (Н.А. Кривохижа) отделений.

Шли годы. Здравоохранение пополнялось первоклассными специалистами: это супруги Куцерубовы, Чуриловы, Кривохижа, Зарубины, Мазенко, Маляренко, Чудиновские, Серковы, Гранкины, это врачи В.С.Чертыховцев, Л.Г.Андреева, Н.М.Холодилина, В.Н.Кондратьев, Л.М.Стерликова.

Пользуются заслуженным уважением больных и коллег старшие медсестры Л.И.Марченко, Л.Т.Маркелова, Л.В.Бубнова, А.А.Киринина, Н.Ф.Максимова, Н.Н.Удовиченко и др. Долгие годы проработала бухгалтером (а сейчас пенсионерка) Т.В.Бровикова, грамотная, трудолюбивая, совмещавшая свою работу с общественной.

Много хороших медработников среднего звена выпустило за эти годы медицинское училище. Они стали добрыми, умными помощниками врачей. К ним можно отнести Н.К.Щеголеву, В.И.Стерликову, О.А.Евдокимову, С.А.Попову, Г.Н.Козлову, Е.Е.Азарнову, В.С.Мазурову, В.С.Суровцеву. Все они исполни-

тельные, чуткие к чужой боли, безотказные работники.

Нашей больнице повезло. У нас трудились высококвалифицированные врачи Н.И.Михайлов, А.И.Безручко, Г.А. и М.А. Шехтман, Г.Л.Флидер, кандидат медицинских наук А.М.Шехтман, В.П. и А.П.Манешины, Е.Л.Василькова, З.В.Фрадкина, которые уехали из города, но их с благодарностью вспоминают бывшие больные и коллеги.

Нет среди нас уже Н.Д.Топорова, В.П.Аносова, Л.Р.Пидде, Н.М.Подкопалова. Они были хорошими врачами, к сожалению, рано ушли из жизни, но память о них осталась навсегда.

Называя ветеранов, нельзя не упомянуть врачей Р.Г.Башкатову, И.М.Чепак, З.М.Даутову, Л.П.Котлярову, бывшего главного бухгалтера Н.Т.Егорченкову. Они смогли передать молодым не только опыт, но и любовь к своей профессии.

Почет, честь и хвала вам, люди в белых халатах!

**М.КОЗЛОВ,
главврач ЦГБ.**